

22 декабря 2017 года ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г.Байконур отметило свой профессиональный праздник – День Энергетика! В этот день во всех структурных подразделениях, во всех отделах предприятия с самого утра звучали слова поздравлений, благодарности за труд и теплые пожелания здоровья и счастья.

В 11 часов в актовом зале прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню энергетика и труженикам энергетической отрасли. Около сотни работников предприятия, среди которых ветераны труда, заслуженные энергетики Казахстана и России и просто мастера и профессионалы своего дела, прибыли на торжество.



Почетными гостями мероприятия стали Глава администрации города Байконур Константин Дмитриевич Бусыгин и первый заместитель Главы администрации города Байконур Виктор Владимирович Лопаткин. Открыл торжество вступительной речью исполняющий обязанности генерального директора ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г.Байконур Юрий Дмитриевич Адамчук. Он сердечно поздравил всех собравшихся работников и ветеранов предприятия с этим замечательным праздником и отметил, что работа каждого сотрудника предприятия является чрезвычайно важной, ответственной и нужной для блага всего предприятия, а следовательно и города в целом. Юрий Дмитриевич и выразил

свое искреннее уважение и поблагодарил коллектив за стойкость и мужество, высокий профессионализм и преданность нашему общему делу.



Глава администрации города Байконур Константин Дмитриевич Бусыгин поздравил всех работников предприятия с праздником и отметил, что ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г.Байконур является одним из важнейших предприятий нашего города. Труд работников предприятия – это тепло и комфорт в наших домах, бесперебойное функционирование производств, объектов социальной сферы и жизнеобеспечения. Константин Дмитриевич от всей души пожелал всем труженикам энергоотрасли надежной, стабильной и безаварийной

работы, успехов в трудовых буднях, здоровья и благополучия!



За добросовестный труд, высокий профессионализм и в честь Дня Энергетика от Администрации города Байконур работникам предприятия были вручены почетные грамоты, благодарности и ценные подарки.







Первый заместитель Главы администрации города Байконур Виктор Владимирович Лопаткин присоединился ко всем поздравлениям и благодарностям и от себя лично выразил уверенность, что в наступающем 2018 году самоотверженный труд работников предприятия, помноженный на их высочайший профессионализм, и впредь будет залогом успешного и эффективного решения задач энерго- и теплоснабжения нашего города.



За выдающийся труд и высокое профессиональное мастерство звание «Заслуженный энергетик Республики Казахстан» было присвоено Казихану Абилхановичу Ибраеву. От Электроэнергетического Совета Содружества Независимых Государств за неоценимый вклад в работу предприятия почетной грамотой был награжден Дастан Мажитулы Аралбаев.



Исполняющий обязанности генерального директора ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г.Байконур Юрий Дмитриевич Адамчук от лица всего коллектива предприятия поблагодарил почетных гостей за их теплые слова и пожелания и вручил каждому юбилейную медаль удостоверение и от предприятия.





Завершающим этапом мероприятия стало награждения победителей профессионального конкурса «Лучший по профессии». Работники предприятия соревновались в ловкости, знаниях, умении ориентироваться в опасной ситуации и смекалке. По итогам конкурса в номинации «Лучшая оперативно-ремонтная бригада 2017г.» I место заняла команда ЦВЭС, II место – команда ТЭС и III место – команда ЦГЭС. В номинации «Лучший по профессии» I место занял электромонтер ОВБ-2сл. РЭС-2 ЦВЭС Пазылбеков Самат Калжанович, II место занял электрослесарь по ремонту ЭОЭС ЭТЦ ТЭС Жакешок Елмурат Калиевич, III место – электромонтер ОВБ ОДС ЦГЭС Суюнбаев Серик Кайрулаевич. Каждой победитель был награжден грамотой и денежным призом.





В заключении мероприятия Юрий Дмитриевич еще раз поздравил всех работников предприятия с этим замечательным профессиональным праздником и пожелал в новом году только удачи, успеха, сил и энергии для достижения всех поставленных задач и осуществления задуманного!

